WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI

1. YcTaHOBUTb KpenéxHbli KpoHWTeWH 1 Ha MecTo
KpernAeHUA CUAOBOro dAeMeHTa Ha NoapaMHUKe MocTa.
2. YcTaHOBWTb 3aLUMTY 3aKpenuB NepeaHIor YacTb K
BYKCUPOBOUYHBIM MPOYLUMHAM NMPWU NOMOLLK BOATOB
M10x40 yepes wanbbl 10, 12 U AONOAHUTEABHO Yepes ¢
0AHOM U3 CTOPOH Yepes BYKCUPOBOUYHbIN KPOHLLIEUH 2.
3. Bce ToukH KpenaeHUA 3aTAHYTb.

KOMMAEKTYIoLLue KoA-BO
Boatr M10x20 3 wr.
boAatT M10x40 2 WrT.
LLlanba 10 5 wr.
Lanba 12 2 WrT.

BYKCUPOBOYHDbIKM KPOHLLTEHH 2 ‘ 1 wr.

KpenéxHbld KPOHLUTEUH 1 1 wr.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix 6oMToB MacioM Unu apyroi

KOHCEpBaU'IAOHHOﬁ HUMOKOCTbHO
JononxutensHasa nHdopMalra Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF1577st

Nissan Presage ['on Bbinycka:1998-2009 OObéM asuratensd: 2.5TD

3awunTa kaptepa un KIri

H‘

M10x46

M10x20 |

Bec sawuTbl: 14,3 Kr

Bec komnnektauun: 1.3 Kr
Pa3mep 3awwutsl: 1090x1050x50

MomeHT 3aTsku: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI N3 CTANW U ANOMWHWUA

KOHCTPYKTOPCHKMIA 0TASA B NPaBe M3MEHATb BHELUHWA BUA, HAGOP KOMMIAEKTYHOLLIMX, CNOCO0 YCTAHOBKM 663 yBEAOMAEHHA NOTPEOUTEAR.



